

Jegyzőkönyv

Készült: Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 30-án 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Mogyorósbánya, Vendégház
Mogyorósbánya, Petőfi Sándor utca 1.

Jelen vannak: Havrancsik Tibor polgármester
Poszpisek-Nemes Bernadett alpolgármester
Seresné Papp Zsuzsanna képviselő
Trnka János képviselő
Sági Gábor képviselő
Kozlik Zsolt jegyző

Havrancsik Tibor polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és Kozlik Zsolt jegyző urat. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Kozlik Zsolt jegyzőt.

Havrancsik Tibor polgármester ismertette a tervezett napirendi pontokat.

Tervezett napirendi pontok:

- 1. Tájékoztató az önkormányzat gazdasági helyzetéről**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 2. Lakossági kérdések, észrevételek**

Havrancsik Tibor polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztett napirendi pontokat, ügyrendi módosító javaslat nem volt.

74/2022. (XI.30.) határozat

Napirendi pontok elfogadása

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait a tervezetnek megfelelően fogadja el.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat gazdasági helyzetéről

Havrancsik Tibor polgármester a település gazdasági helyzetéről a következők szerint számolt be:

A bevételeket tekintve elmondható, hogy az önkormányzat működési támogatásai, mint az állami támogatások az előírtak szerint minden hónapban megérkeztek. 2022. november hónapra ezen összeg 52 millió forint teljesítéssel mutatkozik. Az önkormányzat részére érkeznek Működési célú támogatások államháztartáson belülről, mint például a Munkaügyi Központtól érkező támogatás a közmunkaprogramban részt vevő munkavállalók után. Ennek értéke 2022. novemberével közel 1,8 millió forint. Az államháztartáson belülről érkező felhalmozási célú támogatások között található meg a Petőfi Sándor utcai útfelújítás közel 45 millió forintos összege. Az önkormányzat közhatalmi bevételei, helyi adók között megjelenik a kommunális adó, valamint az iparüzési adó bevétel. Jelenlegi állás szerint az így befolyt összeg 25,5 Millió forint. A felhalmozási bevételek között az év folyamán történt termőföld értékesítésből származó összeg jelenik meg 497.000 Ft értékben. A finanszírozási bevételek soron az előző évi pénzmaradvány igénybevétele szerepel mintegy 205 Millió forinttal, melynek nagy mértéke a pályázatokból fennmaradó összeget takarja.

A kiadásokat tekintve a személyi juttatások teljesülése 65,5 %, -os lefedettséget mutat a 2022. év novemberi állapot szerinti teljesítésének függvényében. A járulékok teljesülése 61%-os. A dologi kiadások rovatokon a 2022. évi novemberi állapot szerinti teljesülés 69%-os. Az önkormányzat bankszámláin összesen mintegy 244 Millió forint szerepel, de ezen összeg nagy részét a pályázati támogatások összege teszi ki. Fontosnak tartom elmondani, hogy az önkormányzat és intézményeinek stabil működését sikerült a jelenlegi nehéz időkben is fenntartani, sem működési, sem felhalmozási célú hitel felvételére nem volt szükség.

Szeretnék néhány szót szólni a pályázatokról is: A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében elnyert 120.000.000,- Forintos Európai Uniós támogatásból épült meg a Minibölcsőde, mely az idei év tavaszától fogadja a gyermekeket. A projektet egyébként a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft-vel, mint konzorciumi partnerrel együttműködve valósítottuk meg.

Szintén TOP-os pályázatunk a Petőfi - Arany - Jókai utca mentén a csapadékvíz elvezetés korszerűsítése beruházásunk, mely jelenleg a megvalósítási szakaszban van. A közbeszerzési eljárás eredményes lezárulta után a kivitelező az ősszel megkezdte a munkát, mely várhatóan jövő év második feléig tart. A munkálatok befejezéséig lehetnek fennakadások az érintett szakaszokon a közlekedésben, az ingatlanok megközelíthetőségében, de továbbra is a lakosság együttműködését, megértését és türelmét kérjük a mielőbbi befejezés érdekében. A projektünk eredményeképpen egy újabb szakaszon rendeződik a csapadékvíz megfelelő elvezetése a településen, megelőzve ezzel az esetleges természeti csapások okozta károkat. Ezen projektünk 199 Millió forintos támogatásból valósul meg.

A Magyar Falu Program sikeres pályázatainak köszönhetően több fejlesztés is meg tudott valósulni a településen az elmúlt években. Korábban felújítottuk a Sport utca egy szakaszát, megújult az óvodai játszóudvar kerítése és új játszóeszközök kerültek telepítésre, továbbá sikerült teljeskörűen felújítani az óvodai melléképületet, valamint a közterületek karbantartását segítő kommunális eszközöket is tudtunk beszerezni. Egy idei pályázatnak köszönhetően mintegy 45 millió forint támogatást nyertünk a Petőfi Sándor utca 63-83 szám közötti szakaszának szilárd burkolattal való ellátására.

Az útépitési engedélyt már megszereztük, de az időközben az építőiparban bekövetkezett áremelkedések miatt szükség volt a műszaki tartalom költségcsökkentő változtatására. A tervező által javasolt költségcsökkentő műszaki tartalom változtatást az irányító hatóság jóváhagyta, így megkezdődhet a megvalósítás, éppen a közmeghallgatást megelőző testületi ülésen választotta ki a képviselő-testület a kivitelezőt, így az adminisztrációs folyamatok után a jövő év elején megkezdődhetnek a munkálatok.

Az önkormányzatunk korábban sikeresen pályázott az Emberi Erőforrások Minisztériumának Térzene Programjában: először 7,5 millió forint támogatást nyertünk el, melyből a 2021-2022-es évadban harminc koncertet tarthattunk meg a falu különböző pontjain. Volt rendezvény a főtéren, a Vincellér téren, a zeneháznál, illetve az iskola udvarán is és szinte kivétel nélkül mindig népes közönség élvezte a fellépéseket. Az idén újra sikeresen pályáztunk, ezúttal 5 millió forintot nyertünk, melyből 2022 júliusától 2023 júniusáig kell lebonyolítaniuk szabadtéren a komolyzenei koncerteket. A koncertek egy része már le is zajlott, de még a jövő évben is hallhatunk majd különböző előadásokat.

Ha már a pályázatok ismertetése során a közösségi életet is megemlítettük, akkor fontos megjegyezni, hogy saját forrásunkból is igyekszünk a hagyományos települési programokon kívül mindig újabb programlehetőségeket is kínálni a helyieknek. A helyi könyvtár egyébként a Nemzeti Művelődési Intézettel együttműködve lebonyolított korábban egy fél éven át tartó vesszőfonás szakkört, amely egy kiállítással zárult. Most a papírfonó tanfolyam zajlik, de a jövőben még csúhé szakkör is lesz. Örömmel mondhatom azt is, hogy a kispályás futball is népszerű a községben. Focistáink megnyerték a megyei labdarúgó szövetség által szervezett előző Kistelepülések Tornáját. Az idei szezonban is jól szerepelnek, most is az élről várják a tavaszi fordulókat.

Ennyiben kívántam ismertetni a település gazdasági helyzetét. Kollégáimmal továbbra is azért dolgozunk, hogy a saját és pályázati forrásaink segítségével településünk tovább fejlődhessen.

2. Napirendi pont

Lakossági kérdések, észrevételek

Havrancsik Tibor polgármester megállapította, hogy a lakosság részéről kérdés nem merül fel, a jelenlévők figyelmét megköszönve a közmeghallgatást 17.25 órakor bezárja.


Havrancsik Tibor
polgármester


Kozlik Zsolt
jegyző